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UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA LA MOLINA
CENTRO DE ESTUDIOS PREUNIVERSITARIOS

TERCER SEMINARIO DE RAZONAMIENTO MATEMÁTICO
1. Hallar “n”, en:
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Si además se sabe que:

0<
[image: image2.wmf]n

1

<1
A) 5


D) 6
B) 7


E) 8
C) 9
2. Halle el valor de:

[image: image3.wmf]10sumandos
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A) 47509


D) 46905
B) 48805


E) 47910
C) 47905
3. Halle el valor de:
        K= 12+32+52+72+……+292
A) 2655


D) 2955
B) 2755


E) 2895
C) 2545
4. Calcule:
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A) 
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D) 
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E) 
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5. Calcular:
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A) 
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B) 
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D) 
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E) 1
6. [image: image45.jpg]......
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Para construir la figura se utilizaron “n” palitos, halle “n”.
A) 5500
B) 5150
C) 5202
D) 5355
E) 5050           
7. [image: image46.jpg]


 La figura muestra un triangulo, formado por circunferencias iguales, contándose 570 puntos de contacto. Hallar el número total de filas del siguiente arreglo.
A) 17

B) 18
C) 20
D) 21
E) 25
8. Hallar la suma de términos en la fila veinte.
[image: image47.jpg]



A) 710
B) 690
C) 780
D) 810
E) 610
9. Según la figura mostrada ¿Cuántos triángulos en total, se cuentan hasta F (10)?
[image: image15.jpg]FQ1)
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A) 440


D) 420
B) 430


E) 340
C) 350
10. ¿Cuántos ladrillos hay en total?
A) 1275


D) 1270
B) 1240


E) 1340
C) 1570
11. Expresar en sumatoria la suma de todos los elementos de la última fila:(Hay 22 filas)
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12. Calcular: 
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                                   30 sumandos
A) 17/237
B) 307/428
C) 465/934
D) 401/948
E) 3
13.  Expresar en sumatoria la suma de todos los elementos del siguiente arreglo, si en total hay 20 filas.
12
22  22
32  32  32
42  42  42  42
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14. Calcular:
P = 
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A) 12


D) 8
B) 10


E) 9
C) 6
15. Expresar en sumatoria, la siguiente serie:
A = 122 + 202 + 302 +...+ 4202
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C) 
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16.  Calcular:
    
  S = 
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A) 2/66

B) 2/55


C) 2/77

D) 3/77


E) 5/66
17. Si se cumple que:
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Calcular:
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A) 8+ M


D) 9+ M
B) 10+ M


E) 11+ M
C) 7+ M
18. Calcular:
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si se sabe que:   



   ak  =  2k + 5

A) 2

D)  32

B) 16

E)  62

C) 64
19. Hallar el valor de “x” en:
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A) 17

D)  15

B) 19

E)  11

C) 13
20. Hallar el valor de:


T = 2+10+30+68+..........+1010

A) 3020

D)  3090

B) 3050

E)  3180

C) 3080
21. Expresar en sumatoria la siguiente expresión:



5+8+11+14+.........+k
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D)
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